



正北方网·内蒙古新闻网



官方微信



正北方客户端



正点视频

2022年5月9日 星期一

农历壬寅年四月初九

第6082号

★内蒙古日报社主管主办 ★《北方新报》编辑部出版



## 妈妈,我爱你!

5月8日,呼和浩特市民李敏向妈妈送上鲜花,表达心中浓浓爱意。当日正值母亲节,人们用不同形式表达着对妈妈的爱和感恩。一束鲜花、一起聚餐、一起散步…… 摄影/北方新报正北方网首席记者 牛天甲

■2版

## 定了! 5月是内蒙古“学生劳动教育宣传月”

从2022年起,内蒙古自治区教育厅将每年的5月份设为全区“学生劳动教育宣传月”,集中开展以培养学生正确劳动价值观和良好劳动品质为内涵的宣传教育活动。自治区教育厅要求,全区各地区、各学校要结合每学年设立的劳动周和每周一节劳动课,进一步创新劳动教育模式,拓展劳动教育途径。

■11版

## 关于不明原因儿童急性肝炎, 国家卫健委权威回应来了!

近期,多个国家报告发生不明原因的儿童急性肝炎病例,引发广泛关注。目前,我国尚未发现相关病例。

对此,国家卫生健康委高度重视,及时组织专家进行分析研判,并对不明原因儿童急性肝炎有关问题进行了专门解答。

■10版

## 乌克兰亚速钢铁厂平民撤离行动结束

俄罗斯国家防御指挥中心负责人米津采夫7日说,乌克兰马里乌波尔市亚速钢铁厂平民撤离行动结束。5日以来,俄罗斯在联合国和红十字国际委员会参与下从亚速钢铁厂撤离了51名平民,其中包括18名男子、22名女子和11名儿童。

■13版

## 多地发放消费券 持续提振还需协同发力

五一假期,全国多地创新形式,发放各类消费券,推动消费市场复苏。记者在深圳、桂林、福州、绵阳等地走访发现,实体商超人气有所回升,线上零售增长较为明显,产生了一定的“乘数效应”。但要持续发挥消费牵引拉动作用,仍需统筹兼顾,短期和长期结合,线上与线下结合,进一步放大政策协同效应。

总编辑:刘春 本版主编:陈汇江 版式策划:兰峰 责任校对:王宝林